

Referat styremøte 06.04.20

Til stede: Terje, Ketil, Marianne og Wenche.

8/20 Mail Vestbusk ang DHT

Vi støtter forslaget til VestBusk og krever at DHT vil bli avholdt i 2020. Wenche sender svarmail på dette.

9/20 Stiklestadutstillingen

Vi foreslår at møte for utstillingen blir utsatt til nye forskrifter kommer, og tar stilling til hva som skjer videre da.

10/20 Blodsporprøver/treninger

Vi avventer til aktivitetsforbudet til NKK er opphevet med å arrangere prøver. Ellers kan det trenes i henhold til gjeldende forhåndsregler.

Neste styremøte blir avholdt på Skype 16.04.20 på kl. 19:00

Referent: Wenche Eide